

Dôvodová správa

k bodu programu: Schválenie projektu Elektronizácia služieb Mesta Banská Bystrica a jeho spolufinancovanie z výzvy Elektronizácia služieb miest "eMesta" kód: OPIS-2013/1.2/05 v rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti

Mestu Banská Bystrica bola v roku 2010 schválená Žiadosť o poskytnutie NFP č. NFP21110220009 na projekt „Elektronizácia služieb mesta Banská Bystrica“ predloženej v rámci opatrenia 1.2. Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na úrovni samosprávy OPIS, výzva OPIS-2009/1.2./02 rohnutím Ministerstva financií SR ako Riadiaceho orgánu OPIS zo dňa 6.4.2010.

V súlade s podmienkami výzvy a návrhu Zmluvy o poskytnutí NFP Mesto Banská Bystrica zrealizovalo verejné obstarávanie na hlavnú aktivitu projektu ako verejnú súťaž postupom Súťaž návrhov, s následným rokovacím konaním bez zverejnenia s víťazným účastníkom súťaže návrhov, s ktorým bola aj uzatvorená zmluva.

Dňa 13.4.2011 bola vo Vláde SR prejednaná správa k OPIS, ktorej výsledkom bolo zrušenie výzvy OPIS-2009/1.2./02, o čom nás následne informovalo Ministerstvo financií SR listom.

Z vyššie uvedených dôvodov Zmluva o poskytnutí NFP na projekt „Elektronizácia služieb mesta Banská Bystrica“ podpísaná nebola a Mesto Banská Bystrica sa rozhodlo zrealizovať postupne tento projekt z rozpočtu mesta.

Mesto pristúpilo k prehodnoteniu projektu, úpravu scope (rozsah poskytovaných služieb) a s tým súvisiacej úprave ceny za realizáciu projektu. Z pôvodnej ceny 3 062 360,67 Eur bola cena upravená na 1 831 790,63 Eur. Hlavnou prioritou pri koncipovaní rozsahu poskytovania elektronických služieb mestom bola kompatibilita s pôvodným rozsahom projektu OPIS a budúceho možného zapojenia sa do novej výzvy OPIS a s tým súvisiacou refundáciou doteraz vynaložených výdavkov. Do 31.5.2012 bola z rozpočtu mesta vynaložená suma 722 890,21 Eur.

Dňa 18.4.2013 zverejnilo Ministerstvo financií SR výzvu Elektronizácia služieb miest "eMesta" kód: OPIS-2013/1.2/05. V rámci výzvy **Elektronizácia služieb miest - "eMestá"** môže žiadateľ o nenávratný finančný predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti, prioritnej osi 1 Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb, opatrenia 1.2 Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na miestnej a regionálnej úrovni. V žiadosti o NFP je možné v rámci projektu žiadať aj o refundáciu už vynaložených finančných prostriedkov na doteraz zrealizované oprávnené aktivity projektu v zmysle tejto výzvy od 1.1.2011. Celková maximálna indikatívna suma vyčlenená na túto výzvu predstavuje 50 mil. EUR. Maximálna výška príspevku na jednu žiadosť o NFP v rámci výzvy je 4,5 mil. EUR.

Jednou z príloh k žiadosti, je aj Uznesenie zastupiteľstva o súhlase s realizáciou projektu Elektronizácia služieb Mesta Banská Bystrica a zabezpečení spolufinancovania vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt stanovených žiadateľom, t.j. 225 tisíc z rozpočtu mesta.

Hlavným parametrom úspešnosti zapojenia sa do výzvy je čo najvyššia možná miera refundácie už vynaložených nákladov na projekt z rozpočtu mesta.

Ing. Branislav Slaný, 21.05.2013